Szczegotowy wykaz drzew

Droga powiatowa 4583P Dzierzbin — Smaszew - Wrzgca.

Zalacznik Nr 2

Rodz, | Wysok. | Pierén. | Masa Sortymenty [m3]

Nr [m] | [em] | [m3] —gp7; WD/3 S4
1 1 KL 6 30 0,25 - - 0,25
2 2 Kl T 36 0,41 - 0,41
3 3 Kl 7 41 0,53 - - 0,53
1 4 IE 8 60 1.27 - 0,76 0,51
5 5 LT 51 0,91 - - 0,91
6 6 s | 10 53 1.18 - 0,35 0,83
7 7 iy 41 0,59 & : 0,59
8 8 N 51 127 - 0,38 0,89
9 9 e 8 56 1,10 - 1,10
10 10 7 23 0,16 - - 0,16
11 11 B -t '8 57 1,14 - - 1,14
12 12 Ji~ | 7 47 0,69 - - 0,69
13 17 T 47 0,92 - 0,36 0,56
14 18 Bl B 49 1,18 - 0,47 0,71
15 19 Focr oy 34 0,44 - - 0,44
16 20 T 27 0,22 - - 0,22
17 21 B ol 57 1,24 - 0,25 0,99
18 22 e 37 0,48 - - 0,48
19 23 Bt 41 0,59 - - 0,59
20 24 I | 10 51 1,09 - 0,54 0,55
21 25 S 67 1,58 - 0,63 0,95
22 26 J$ 10 63 1,67 - 0,50 1,17
23 27 J 12 61 1,82 - - 1,82
24 28 IE 14 62 2,15 - 0,86 1,29
25 29 J§ 13 51 1,36 - - 1,36
26 30 Js 14 68 2,66 - B 1,33
27 31 IE 10 48 0,97 - - 0,97
28 32 Js 8 43 0,65 - - 0,65
29 33 IE 8 55 1,06 - - 1,06
30 34 J 8 52 0,95 - - 0,95
31 35 IE 12 50 1,22 - 0,24 0,98
32 38 J$ 7 30 0,28 - - 0,28
33 39 Js 11 48 1,04 - 0,41 0,63
34 40 IE 10 43 0,77 - - 0,77
35 41 J$ 10 62 1,62 - - 1,62
36 42 J$ 9 48 0,88 - - 0,88
37 43 J§ 13 51 1,36 - - 1,36
38 44 IE 8 50 0,88 - - 0,88
39 45 J$ 8 61 1,31 - - 1,31
40 46 J$ 8 40 0,56 - - 0,56
41 47 IE 10 46 0,89 - - 0,89
42 47A | s 10 66 1,83 - 0,45 1,38




43 48 IE 8 55 1,06 - 1,06
44 49 J$ 12 68 2,26 0,68 1,58
45 50 Js 10 39 0,63 : 0,63
46 51 IE 8 44 0,68 - 0,68
47 54 IE 12 64 2,01 0,60 1,41
48 55 IE 12 45 0,99 . 0,99
49 56 IE 8 42 0,62 . 0,62
50 57 Ak 7 73 0,19 . 0,19
51 58 IE 7 20 0,12 2 0,12
52 59 J$ 10 40 0,67 - 0,67
53 60 IB 10 57 1,36 ; 1,36
54 61 IE 10 50 1,05 - 1,05
55 62 IE 7 33 0,34 . 0,34
56 63 Ak 7 24 0,21 : 0,21
57 63A Ak 7 36 0,40 : 0,40
58 63B Ak 8 28 0,31 2 0,31
59 63C Ak 8 31 0,37 - 0,37
60 64 7§ 8 43 0,65 : 0,65
61 G4A Kl 6 33 0,30 : 0,30
62 64B Ak 7 40 0,50 . 0,50
63 65 IE 8 37 0,48 . 0,48
64 66 Kl 10 80 2.70 2,70
65 68 IE 8 46 0,74 0,74
66 69 IE 8 42 0,62 - 0,62
67 70 IE 10 55 1,28 - 1,28
RAZEM 64,21 8,81 55,40

* 84 - surowiec $redniowymiarowy grupy 4 (grubizna opatowa)

*WD/3 - surowiec wielkowymiarowy (tartaczny) klasy D w 3 klasie grubosci

Wartos¢ surowca drzewnego

Jesion WD/3 8,81 m3 x 459 z1l/1m3 = 4043,79 zl
Jesion  S4 4923 m3 x 84zl/1m3 =
Akacja S4 1,98 m3 x 84zl/1m3 =
Klon 84 419m3 x 84z1/1m3 =
Razem 64,21 m3 8.697,39 zt




